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ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 
 
ΘΕΜΑ: ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΑΝΘΡΩΠΗ ΔΙΑΤΑΓΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΣ ΔΥΝΑΜΗΣ ΣΕ ΒΙΑΙΗ ΕΞΩΣΗ 
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ ΜΕ ΜΕΛΟΣ ΆΤΟΜΟ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ  
 
Για μια ακόμη φορά η Κυβέρνησή σας εμφανίζει ένα βαθύτατα αντικοινωνικό, ανάλγητο και αυταρχικό 
πρόσωπο, υποτασσόμενη στα κελεύσματα των αδίστακτων funds,  που εκπλειστηριάζουν τα σπίτια των 
χειμαζομένων λαϊκών οικογενειών και τις οδηγούν σε έξωση, με την συνδρομή της Ελληνικής Αστυνομίας.  
 
Άλλο ένα περιστατικό ακραίας αστυνομικής σκληρότητας έλαβε χώρα πριν λίγες ημέρες στα Θυμαράκια, 
όταν  νωρίς το πρωί, αστυνομικές δυνάμεις με δικαστικό επιμελητή και με εντολή έξωσης, πέταξαν στον 
δρόμο την οικογένεια του Σπύρου, του παιδιού με Αναπηρία, που όλο το προηγούμενο διάστημα σωματεία, 
φορείς αναπήρων και κάτοικοι με «νύχια και δόντια» κατάφεραν να γλιτώσουν το σπίτι του από τα «κοράκια». 
Σύμφωνα με όσα έχουν δημοσιευθεί, η επιχείρηση  «νομιμότητας» έλαβε χώρα ενώ ο Σπύρος ήταν 
άρρωστος με πυρετό και μετά την έξωση αφέθηκε στο πεζοδρόμιο.  Είναι το πολλοστό περιστατικό που 
σημειώνεται τα τελευταία χρόνια, με ευάλωτους συμπολίτες μας να πετιούνται στο δρόμο και στην αστεγία, 
με την συνδρομή της Ελληνικής Αστυνομίας, την ώρα που υπάρχουν επίσημες διαμαρτυρίες συνδικαλιστικών 
οργάνων, εκπροσώπων των αστυνομικών και μεμονωμένων αστυνομικών, που διατρανώνουν ότι δεν είναι 
αυτός ο ρόλος της Αστυνομίας. 
 
Όλα αυτά , ενώ κατά το Π.Δ.254/2004, με τίτλο, «Κώδικας δεοντολογίας του αστυνομικού», ορίζεται στο 
άρθρο 1 , ότι 
 «Ο αστυνομικός:  
α. Υπηρετεί τον Ελληνικό Λαό και εκτελεί τα καθήκοντά του, όπως ορίζουν το Σύνταγμα και οι Νόμοι.  
β. Υποχρεούται να σέβεται την αξία του ανθρώπου και να μεριμνά για την προστασία των δικαιωμάτων του 
ως ατόμου και ως μέλους του κοινωνικού συνόλου …. Ενεργεί κατά την εκπλήρωση των καθηκόντων του, 
με βάση τις αρχές της νομιμότητας, της αναλογικότητας, της επιείκειας, της χρηστής διοίκησης, της ίσης 
μεταχείρισης και του σεβασμού της διαφορετικότητας των ατόμων… Δεν επιφέρει, δεν προκαλεί και δεν 
ανέχεται πράξεις βασανιστηρίων ή απάνθρωπης ή εξευτελιστικής μεταχείρισης ή τιμωρίας και αναφέρει 
αρμοδίως κάθε παραβίαση των ανθρωπίνων δικαιωμάτων».  
 
Ενόψει αυτών 

ΕΡΩΤΑΣΘΕ 
1. Με ποια νόμιμη βάση εμπλέκετε αστυνομικές δυνάμεις στην διενέργεια πλειστηριασμών και εξώσεων; 
Εμπίπτει η συνδρομή τους στην αφαίρεση της κατοικίας πολιτών στα καθήκοντά τους για την Ασφάλεια και 
την προστασία του πολίτη; 
2. Έχετε δώσει ειδικές επιχειρησιακές οδηγίες, ώστε η ΕΛΑΣ να επιδεικνύει μέγιστη αναλγησία και ευτελισμό 
της ανθρώπινης αξιοπρέπειας κατά τη διενέργεια εξώσεων και πλειστηριασμών; Θεωρείτε ότι αυτός είναι ο 
ρόλος μιας σύγχρονης και κοινωνικώς  ευαίσθητης Αστυνομίας που υπηρετεί τον πολίτη ; 
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